



ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТУ КОНЦЕПЦІЇ РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ

Державним фондом сприяння місцевому самоврядуванню в Україні на виконання пункту 2 рішення Ради регіонів від 2 квітня 2013 року № 1/1/740 забезпечено координацію громадського обговорення проекту Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади.

Проект Концепції обговорено в рамках 26 засідань регіональних рад з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, у яких взяли участь 6 108 представників місцевих органів влади та громадських інституцій, 379 представників засобів масової інформації. За результатами сформовано графіки обговорень проекту Концепції в територіальних громадах, узагальнені пропозиції щодо її змісту.

М. ХАРКІВ, 10 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 255 УЧАСНИКІВ.

Сергій ЧЕРНОВ, президент Української асоціації районних та обласних рад: «Всі ми маємо усвідомити, що в Україні з'явився історичний шанс — зробити важливий крок у державному будівництві, але, якщо нічого не

вже сьогодні набули загострення технологенні та ресурсні виклики — громади пасивні, управління недостатньо прозоре, відповідальність розпорошена...».

Надія МАСАЛІТІНА, голова регіонального відділення асоціації сільських та селищних рад Сумської області: «Проведена реформа має бути

бути доступні кожному громадянину, кожному мешканцю. Умовно кажучи, треба прагнути до того, щоб дитина із Рені отримувала освіту не гірше, ніж у Рішельєвському ліцеї».

М. ЛУГАНСЬК, 23 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 270 УЧАСНИКІВ.

Валерій ГОЛЕНКО, голова Луганської обласної ради: «Основне завдання реформування — створити основу для самодостатності місцевих рад, для їх



робити, змін не буде. Краще нам усім об'єднатись сьогодні для вирішення існуючих проблем, оскільки завтра їх вирішувати буде набагато складніше... Реформа місцевого самоврядування — це іспит на зрілість для влади і суспільства, але, впевнений, ми успішно його складемо!»

М. СУМИ, 19 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 60 УЧАСНИКІВ.

Юрій ЧМИРЬ, голова Сумської обласної державної адміністрації: «Без ефективного місцевого самоврядування

гармонійним інструментом, що вибудує якісно нові відносини між державою та територіальними громадами. Реалізація структурних реформ матиме більш комплексний і стійкий економічний ефект за умови гармонізації їх пріоритетів і етапів з реформою місцевого самоврядування та територіальної організації влади».

М. ОДЕСА, 19 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 170 УЧАСНИКІВ.

Микола ПУНДИК, голова Одеської обласної ради: «Всі послуги повинні

фінансової самостійності. Сьогодні, на жаль, 70% всіх фінансів концентрується в державному бюджеті, а області та міста дотаційні, не кажучи вже про села та селища, які лише за рахунок держдотацій і живуть. Необхідна інша система: щоб гроші працювали в регіонах. Тоді міський голова будь-якого міста буде зацікавлений у тому, щоб залучати інвестиції, створювати нові робочі місця. Адже від цього будуть напряму залежати доходи місцевих бюджетів».

Олександр ШМАЛЫЦ, міський голова м. Свердловська Луганської області: «Україні надзвичайно необхідна адміністративно-територіальна реформа, а реформа місцевого самоврядування — давно «болить»! Свердловськ — унікальне для регіону і для України в цілому утворення: це місто-район, що існує в такому статусі з 1988 року. В ньому



об'єднані громади 2 міст, Свердловська та Червонопартизанська, а також ще 6 селищ та 6 сіл. Керувати всім цим дуже складно».

М. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, 23 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 117 УЧАСНИКІВ.

Валерій КОЛЬГОФЕР, голова Летицької райдержадміністрації Хмельницької області: «Сьогодні перед місцевим самоврядуванням постали виклики, які потребують ефективного та швидкого реагування і одним з таких є тенденція до погіршення якості та доступності публічних послуг через ресурсну неспроможність переважної більшості



органів місцевого самоврядування щодо здійснення власних і делегованих повноважень. Одним зі шляхів вирішення даної проблеми є запровадження обґрунтованої територіальної основи для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, здатної забезпечити доступність та якість адміністративних та соціальних послуг, що надаються цими органами».

М. КІРОВОГРАД, 24 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 80 УЧАСНИКІВ.

Андрій НІКОЛАЄНКО, голова Кіровоградської обласної державної адміністрації: «Досягти поставлених задач неможливо без компетентного управління процесами, які у сукупності визначають якість життя — як у місті, так і на селі! При цьому треба пам'ятати: лише та реформа має майбутнє, яку підтримають люди».

АР КРИМ, М. СІМФЕРОПОЛЬ, 24 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 320 УЧАСНИКІВ.

Владимир КОНСТАНТИНОВ, голова Верховної Ради АР Крим: «Реформа місцевого самоврядування приречена на успіх... Вона назріла, для неї є всі об'єктивні передумови... І політична

воля керівництва країни, і готовність та бажання територіальних громад жити по-новому і бути господарями у своєму домі. А це головне!

Валентина ГЕНРІ, АР Крим, Фрунзенський сільський голова: «Проблема реформування місцевого самовряду-



вання давно назріла. Самоврядування, виступаючи специфічною формою народовладдя, повинно забезпечити якісний рівень стандартів життя кожного її жителя».

М. ПОЛТАВА, 25 КВІТНЯ 2013 РОКУ, 460 УЧАСНИКІВ.

Іван МОМОТ, голова Полтавської обласної ради: «Концепція ставить за мету максимальне залучення населення до прийняття управлінських рішень. Самоврядування буде ефективним тільки тоді, коли буде існувати свідома громада, яка буде здатна ставити питання розвитку територій, знаходити шляхи їх розв'язання самостійно або через кооперацію із сусідами...

«Мое бачення ситуації однозначне. Ми повинні готуватися до змін. А для цього необхідно самим бути добре обізнаними та переконаними у необхідності посилення і влади, і відповідальності на місцях».

М. ВІННИЦЯ, 17 ТРАВНЯ 2013 РОКУ, 450 УЧАСНИКІВ.

Сергій ТАТУСЯК, голова Вінницької обласної ради: «В основу Концепції покладено принципово новий вектор — задоволення інтересів і потреб лю-

дини та громади. І це повинно стати головним критерієм оцінки роботи влади.

Сьогодні це є масштабний проект всеукраїнського рівня і ми єдині в тому, що вже давно назріла гостра необхідність проведення змін в системі регіональної влади і місцевої самоврядності, оскільки нагромадилась критична маса проблем, які залишаються невирішеними та суттєво гальмують регіональний та місцевий розвиток».

М. ЛЬВІВ, 23 ТРАВНЯ 2013 РОКУ, 110 УЧАСНИКІВ.

Віктор ШЕМЧУК, голова Львівської обласної державної адміністрації: «Львівщина в порядку ініціативи готова стати пілотним майданчиком та розпочати реалізацію проекту Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади на своїх теренах. Доцільність обрання Львівщини пілотним регіоном обумовлюється наявністю різноманітного спектру специфічних територій, притаманних різним регіонам України: гірські, шахтарські, депресивні, монофункціональні тощо».